
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) ` 

 
Satuan pendidikan   : MI ALKHAIRAAT KOTARINDAU       
 Kelas / Semester   : II / 2 
 Tema    : Keselamatan di rumah dan diperjalanan ( Tema 8 )                       
 Sub Tema    : Menjaga keselamatan diperjalanan ( Sub Tema 4 )                                                                                                                                                                                                         
Pembelajaran   : 1  
Fokus Pembelajaran  : Bahasa Indonesia, Matematika, SBdP 
Moda    : Daring       
 
                                                                                                                              
A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 Dengan mengamati gambar jam siswa dapat, mengenal satuan baku untuk mengukur waktu dengan benar 

 Dengan tanda waktu yang ditunjukkan jarum jam siswa dapat membaca dan menentukan tanda waktu yang ditunjukan jarum 

jam dengan tepat 

 Dengan penugasan siswa dapat membaca teks pendek yang didalamnya memuat aturan penggunaan huruf kapital ( nama 

Tuhan ) dengan lafal dan intonasi yang tepat 

 Dengan mengamati kata ganti Tuhan siswa dapat menulis teks pendek dengan memperhatikan huruf kapital 

 Dengan mengamati teks lagu siswa dapat menunjukan tekanan kuat dan lemah pada pola irama sederhana berbirama dua 

dengan tepat 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN     

 Kelas dibuka dengan ucapan salam, berdo’a, menanyakan kabar, dan mengecek kehadiran siswa. (RELIGIUS)                                                                                                                                             

➢ Guru menjelaskan tentang tujuan, manfaat, dan aktivitas pembelajaran yang akan dilakukan.                                                                                                                                            

➢ Pembiasaan membaca (LITERASI)       

   

Kegiatan Inti       

 Siswa diminta untuk mengamati setiap kegiatan pada gambar melalui grup whatsaap 

 Siswa diminta menjawab pertanyaan terkait dengan isi gambar 

 Guru menjelaskan cara membaca tanda waktu yang ditunjukan oleh jam 

 Siswa mengamati beberapa contoh cara membaca tanda waktu 

 Guru membimbing siswa hingga benar-benar paham dengan cara membaca tanda waktu 

 Siswa diarahkan memperhatikan tanda tekanan nada kuat dan nada lemah pada lagu 

 

PENUTUP          

 Guru melakukan penguatan materi yang telah diajarakan, merencanakan tindak lanjutdalam menyampaikan inti kegiatan untuk 

pembelajaran kegiatan berikutnya 

 Guru menutup pembelajaran dengan himbauan untuk tetap menjaga kesehatan dan selalu menggunakan masker, berdoa 

bersama dan salam.                                                                                                                      

                                                                                                                                               

PENILAIAN 

 Penilaian Sikap : Observasi selama kegiatan berlangsung 

 Penilaian Pengetahuan 

 Penilaian Keterampilan                                                          

 

Sigi,    Juni 2020 

 Mengetahui 

 Kepala madrasah       Guru Kelas 
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